

# ОКТАБРИЙСКАЯ

28 января  
2017 года

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ОКТАБРИЙСКОГО РАЙОНА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ

## XVI СЪЕЗД ПАРТИИ "ЕР"

2

В нем приняла участие  
Челябинская делегация

## ОБЛАСТНАЯ ИГРА КВН

7

Команда отдела МВД  
вышла в полуфинал

## Новости

### Карантинные мероприятия продлены

В связи с высоким уровнем заболеваемости ОРВИ и гриппом по состоянию на 23 января приостановлен учебный процесс в образовательных школах в 7 муниципальных образованиях области, в том числе и в Октябрьском районе.

Карантинные мероприятия в школах продлены до 28 января. В период эпидемии в районе проводятся все необходимые профилактические и лечебные мероприятия по борьбе с острыми респираторными вирусными инфекциями и гриппом.

Надежда ЧЕРНЫШЕВА

### Проблемы устранены

На улице Ниатбакова, 12 произошел порыв трубопровода тепловой сети.

Бригада Октябрьского участка АО «Челябоблкомунэнерго» в течение двенадцати часов устранила проблему. В результате на участке протяженностью 50 метров заменены трубы. Теплоснабжение восстановлено.

На улице Строителей в течение двух часов устранена утечка воды на теплотрассе. Причиной инцидента стал электрохимический пробой.

Лариса НИКИНА

### Снежная «зачистка»

Снегопады приносят немало проблем, но как пояснил зам. главы Октябрьского сельского поселения Сергей ПИСАРЕНКО, никаких непредвиденных ситуаций пока не зафиксировано.

Работы по расчистке снежных заносов ведутся в рабочем режиме. Так, в прошедшие выходные на борьбу со снегом были направлены четыре трактора и автомобиль «ЗИЛ» с лопатой. Особенно сильно были занесены снегом деревни Буланово и Степановка, окраины сел и деревень вышеназванного поселения.

В райцентре расчищена стоянка возле районной поликлиники, а также на перекрестках улиц Ленина, Набережная и Восточная ликвидированы снежные завалы, которые мешали обзору водителей и могли стать причиной аварий.

### Видеоролику присуждено II место

Октябрьский филиал Троицкого технологического техникума второй год подряд принимает участие в областном конкурсе видеороликов «Мы выбираем жизнь!».

Два года назад октябрьские студенты представили на суд жюри видеоклип в номинации «Юмористическое кино» и завоевали 1 место. В прошлом году был снят мини-фильм в категории «Документальное кино» на тему экологии под названием «Спасти и сохранить», так как 2017-ый год посвящен решению этой глобальной проблемы. Актуальному видеоролику, где Земля просит помощи у человека, было присуждено II место. Не так давно на страницах газеты мы рассказывали о нем. Инициатор идеи и режиссер – педагог-организатор учебного заведения Светлана Ушакова, которая с группой ребят воплотила эту идею. Отдельное спасибо и школьникам СОШ № 1 Алексею Сычеву и Дмитрию Кардашу за помощь в видеосъемке.

Лариса КЛАММ

**«ИГРАЙ ГАРМОНЬ»**  
приглашает сельчан **28 января**  
в 12.00 в РДК на концерт  
семейного ансамбля  
**«Журенковых»** (г. Усть-Катав).  
Цена билета 150 рублей.



Жемчужинка каракульцев - народный хор казачьей песни

## ВОЗРОЖДЕНИЕ ОЧАГА КУЛЬТУРЫ

В 2017 году по инициативе партии «Единая Россия» запускается новый проект «Местный Дом культуры», на реализацию которого южноуральцам выделяется 67 млн рублей.

Данный проект позволит муниципалитетам улучшить материально-техническую базу сельских Домов культуры. Возможно, и нашего района коснется эта программа, и нам будет обеспечена господдержка, но у нас и до этого времени проводилась работа по улучшению и укреплению материально-технической базы учреждений культуры. Яркий, свежий

пример тому — Каракульский Дом культуры, обретший свое второе рождение в конце 2016 года. Этот ДК превратился в настоящий сельский Дворец. Прибывшая в наш район в ноябре 2016 года областная комиссия из Министерства культуры с целью оценки состояния учреждений культуры и их культурно-досуговую деятельность, признала, что Каракульский ДК произ-

вел на них особое впечатление. Его назвали лучшим в районе. После проведенного ремонта здесь царил тепло, комфорт и уют, значительно обновился интерьер СДК, а директор Галина Ланг и ее коллеги наполнили его новым творческим духом. Но об этом чуть позже.

**Для каракульцев Дом культуры — это их достояние**

Свой очаг культуры каракульцы всегда считали национальным достоянием, ведь в этой старинной казачьей ста-

нице местные жители издревле глубоко почитают свои народные обычаи, традиции и обряды. Их самобытное творчество и мастерство всегда были неотъемлемой частью развития культурной жизни села. Свое казачье наследие они бережно хранят и передают от поколения к поколению. Каракульцы без очага культуры — словно птица без крыльев, а их очаг затухал, меркнул, и нужно было срочно принимать меры поддержки по его возрождению.



## Голос улицы



Какие надежды Вы возлагаете на 2017 год? И каким видите район в будущем?

Надежда ВИШНЯ, жительница с. Октябрьское: — Все надежды связаны с подведением газа. Ждем с нетерпением этого события, до осуществления мечты осталось уже рукой подать.

В 2017 году мой внук Данила Колосов заканчивает обучение в ТАТУ и мечтает поступить в летное военное училище. Очень хочу, чтобы этот год стал удачным в исполнении его мечты. И, конечно же, чтобы все близкие были живы-здоровы.

Я 20 лет живу в районе, прибыли мы сюда из Курганской области. Сейчас я на пенсии, но продолжаю работать. Район для моей семьи давно стал родным. Конечно, я думаю о его судьбе. У нас много неиспользованной земли, может быть, пора за нее взяться, чтобы не говорить о росте безработицы. Земля и есть наше будущее, дающая нам возможность выращивать свой урожай и сдавать его. Слышала по ТВ, что наша область включена в список поставки зерна в Китай. Так что спрос на эту продукцию есть. Земля лишь ждет своего хозяина.